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Ata da 8a Sessão Ordinária, do 2° Período, da 2a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 28 de agosto de 2018. 

Aos vinte e oito dias do mês de nom cio ano 2018 (dois mil e 
dezoito), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, 
ocupando a 2a Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregório 
Mendonça. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, José Antônio 
Martins Filho, Claudia Batista Gregório Mendonça, Leni Almeida 
da Silva Santos, José Victor Coutinho da Costa, Ediel Teles dos 
Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, Denilson de Souza 
Guimarães, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos e Mislene 
Conceição dos Santos. Com a presença absoluta dos membros da 
Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária e solicitou a Vereadora Mislene que fizesse a leitura de um 
Versículo Bíblico. Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao 
Vereador Zezinho que procedesse a leitura da Ata da Sessão 
Ordinária anterior. A qual depois de lida e submetida ao Plenário foi 
aprovada pela total dade dos Vereadores presentes. Em seguida, o 
Senhor Presidente solicitou ao Vereador Zezinho que fizesse a Leitura 
do Expediente: Requerimento n°154/2018 — promovente Vereador 
Naldinho, que concede Moção de Ap ausos à pessoa que menciona. 
Requerimento n°155/2018 — promovente Vereadora Beatriz Leite, que 
concede Moção de Aplausos a pessoa que menciona. Requerimento 
n°156/2018 — promovente Vereadcr Ediel, que concede Moção de 
Aplausos a pessoa que menciona. Requerimento n°157/2018 
promovente Vereadora Claudinha, que requer ao Sr. Prefeito, que 
forneça a esta Casa de leis, através das Secretarias de Saúde e de 
Meio Ambiente, a relação dos óbitos e sepultamentos ocorridos no ano 
de 2018, no Pronto Socorro Municipal , informando a idade da vítima e 
a causa do seu falecimento. Indicaçãc.- n°738/2018 — promovente 
Vereadora Mislene, que indica ao Sr. Prefeito que interceda junto a 
Secretaria competente, pela viabilização junto aos laboratórios 
conveniados da rede pública da coleta de materiais para exame 
laboratoriais de idosos e pessoas com deficiência em suas residências. 
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Indicação n°740/2018 promovente Vereadora Mislene, que indica ao 
Sr. Prefeito, que interceda junto a Secretaria competente, que viabilize 
a reforma das escolas municipais, em n anexo. Fim do Expediente, o Sr. 
Presidente, e verificado o Livro de Inscrição assomou a tribuna o 
Vereador Denilson, para a entrega de Moção de Aplausos aos Srs 
Gustavo Amâncio dos Santos — Coordenador de Transporte da 
Secretaria de Saúde e Leandro de Souza Pereira — Administrativo de 
Transporte da Secretaria de Saúde. lEm seguida o Sr. Gustavo fez uso 
da palavra, para agradecer o Vereador Denilson pela homenagem 
concedida a ambos. Nesta etapa da Sessão por motivos pessoais, o 
Sr. Presidente ausentou-se da Sessão, assumindo assim a 
Presidência interina, a Vereadora Leri Santos, que suspendeu a 
Sessão por 15 minutos, de acordo com o Artigo 107 do Regimento 
Interno. Reabertos os trabalhos, e com o retorno do Vereador e 
Presidente Bruno Costa, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador 
Zezinho 1° Secretário que fizesse a CHAMADA  REGIMENTAL, que foi 
respondida pelos Senhores Vereadores: Brum Mendonça da Costa, 
José Antônio Martins Filho, Claudia Batista Gregório Mendonça, 
Leni Almeida da Silva Santos, José Victor Coutinho da Costa, 
Ediel Teles dos Santos, Denilson de Souza Guimarães, Beatriz 
Soares Gomes Leite, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos e 
Mislene Conceição clos Santos. Dando prosseguimento o Senhor 
Presidente solicitoL ao Sr° 1° Secretário que fizesse a leitura das 
matérias constantes da Ordem do Dia, submetendo-as em seguida à 
apreciação do Plenário Em r e Ultima Votação  o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°170/2018 de 
autoria do Vereador Ediel Teles que denomina Rua Odilon Bastos 
Nunes, a Rua Loir (antiga Rua dos Salineiros) com início na Rua 
Cândido Cardoso e término no Loteamento Maracanã, localizada no 
Bairro Baixo Grande. Foi o mesmo aprovaoo pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em 2 e Ultima Votuão o Parecer Conjunto 
das Comissões de Justiça e Redação — Educação e saúde Pública ao 
Projeto de Lei n°144/2018 de autoria ca Vereadora Mislene que institui 
a implantação do Estudo da Constituição e Lei Orgânica Municipal, nas 
escolas da rede pública municipal. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 12 Votação o 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
Complementar n°1912018, de iniciativa do Chefe do Poder Executivo, 
que altera a Lei Complementar n'96, de 07 de janeiro de 2:01 
alterada pela Lei Complementar n°147, de 14 de dezembro de 2017, 
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que denomina Polo de Empresas de Veículos Automotores e Auto 
Peças. Foi o mesmo aprovado pela maioria dos Vereadores presentes, 
com abstenção do voto da Vereadora Beatriz Leite. Em Discussão e 
1a Votação  o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto 
de Lei n°174/2018, de autoria da Vereadora Claudinha, que denomina 
logradouro público que menciona, neste município. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 
1a Votação  o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto 
de Lei n°176/2018, de autoria do Vereador Bruno Costa que denomina 
logradouro público que menciona, neste município. Foi o mesmo 
aprcvado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 
Votação Unica  o Requerimento n°153/2018, de autoria da Vereadora 
Beatriz Leite, que concede Moção de Aplausos a pessoa que 
menciona. Foi o mesmo ap-ovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Fim da Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou as 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Verificado o Livro de Inscrição assomou 
a tribuna a Vereadora Claudinha, que discorreu sobre sua ida com 
representantes da Educação à Prefeitura, após a Sessão da ultima 
quinta-feira, para buscar soluções para as reinvindicações da 
categoria, destacando o fato lamentável ocorrido ao chegar no local, 
onde o portão principal encontrava-se fechado, por uma Ordem 
Judicial, segundo foi informada. A mesma, ai nea fez um pedido verbal 
a Presidência, para que o Executivo enviasse cópia da Ordem Judicial 
supracitada, sendo atendida pelo Presidente, o pedido verbal foi 
aceito, depois de votado e aprovado pelo colegiada. Em seguida 
assomou a tribuna D Vereador Ediel, que também discorreu sobre a 
questão da ultima quinta, com a Educação, destacando a postura 
desrespeitosa da Secretaria, quanto ao atendimento. O mesmo falou 
ainda sobre a empresa de varrição, que presta serviço ao município, 
mas, que, porém não vem realizando um serviço satisfatório, 
solicitando ao representante do Executivo — Sr. Francisquinho, que 
levasse o caso ao Prefeito, além de pedir que tornasse providências 
quanto aos seus pedidos de pintura cie "queora-molas", que estão de 
posse da Secretária Leila. Não havendo mais orador inscrito e, nada 
mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para o dia 30 de 
agosto, 5a Feira, as 10,30h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio 
Martins Filho, 1° Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 
assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice Presidente e 2 
Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiada. São Pedro da 
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Aldeia, Sala das Sessões 28 de agosto de 2018. (Dois mil e 
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Vereador Br endonça da Costa 
- Presidente-
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